



Управление Федеральной антимонопольной службы по Республике Хакасия

Хакасское УФАС России выиграло суд с рекламодателем-мебельщиком

*Законность решения антимонопольной службы о ненадлежащей рекламе
подтвердил Арбитражный суд РХ*



Хакасское УФАС России отстояло в суде правомерность своего апрельского решения – абаканский магазин мебели был уличен в ненадлежащей рекламе. Речь о предложении купить мебель «в рассрочку», при этом на баннере мелким шрифтом были указаны банки-партнеры и условия кредитования.

Специалисты УФАС Хакасии установили нарушение рекламного законодательства.

Было доказано нарушение прав потенциальных покупателей – их вводили в заблуждение, обещая продать товар в рассрочку, а на самом деле это было кредитование в коммерческом банке.

За недостоверность сведений на рекламном баннере компании, разместившей эту рекламу, предписан штраф.

Убрав спорный баннер, ООО в Арбитражном суде РХ добивалось замены штрафа на предупреждение.

На заседании суда доказательств, что нарушение закона вызвано чрезвычайными обстоятельствами непреодолимой силы, общество не представило.

За введение в заблуждение потребителей законом положен штраф – от 100 до 500 тысяч рублей. Должностное лицо УФАС применило минимальный порог суммы штрафа. Вердикт суда – мера административного наказания избрана УФАС соразмерно вине компании.

На сегодняшний день известно, что компания-нарушитель подала жалобу на решение Арбитража РХ в Третий арбитражный апелляционный суд (г. Красноярск). Далее компания имеет право, в случае несогласия с решением второй судебной инстанции, обратиться в третью – кассацию.